
 

 

R O M Â N I A 
JUDEŢUL VASLUI - COMUNA VUTCANI 

CONSILIUL         LOCAL 
c.p-737620 – Tel:0235/429031, fax: 0235/429063, E–mail: primariavutcani@yahoo.com 

 

P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  30 octombrie 2025 în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului local al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  

astăzi  30 octombrie 2025, ora 13:00  în baza  Dispoziţiei nr. 155 / 22 octombrie 2025 a 
Primarului comunei Vutcani. 
 Secretarul general al comunei face apelul consilierilor și constată faptul că din cei 
11 consilieri  validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 
2024, la lucrările şedinţei de astăzi participă 11 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Ciorbagiu Marian 
4. Cristea Viorel 
5. Jidanașu Niculiță 
6. Muscă Violeta 
7. Nastasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Jidanașu Niculiță, președintele de 

ședință,  care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr 
de 11 consilieri din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind 
astfel îndeplinită cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

În ceea ce privește adoptarea hotărârilor, functie de documentația pusă la 
dispoziție, președintele de ședință arată că este asigurată majoritatea absolută, fiind 
îndeplinită și cerința  art. 139 alin. (3) din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a consiliului local 
din data de 22 septembrie 2025. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, 
acesta  a fost aprobat în forma prezentată. 

În continuare, d-ul consilier Jidanașu Niculiță dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

   



 

 

Doamna primar, Silviana Bahrim prezentă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.– Proiect de hotărâre nr. 31 din 22 octombrie 2025 privind a treia rectificare a 

bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025, iniţiat de primarul comunei 
Vutcani, judeţul Vaslui; 

2– Proiect de hotărâre nr. 32 din 22 octombrie 2025  privind aprobarea execuţiei 
bugetului local al comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pe trimestrul III al anului 2025, iniţiat 
de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

3.– Proiect de hotărâre nr. 33 din 22 octombrie 2025  privind aprobarea 
Programului de măsuri de deszăpezire şi combatere a poleiului pe drumurile din 
administrarea comunei în perioada de iarnă, 01 noiembrie 2025 – 31 martie 2026, iniţiat 
de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui. 

4.– Proiect de hotarare nr. 34 din 22 octombrie 2025 privind actualizarea 
componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență 
domestică, la nivelul U.A.T. Comuna Vutcani, stabilită prin Hotărârea nr. 17/2021 
privind constituirea și stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de 
urgență în cazurile de violență domestică, la nivelul U.A.T. Comuna Vutcani, inițiat de 
primarul comunei Vutcani, județul Vaslui; 

5.– Proiect de hotărâre nr. 35 din 22 octombrie 2025  privind stabilirea nivelurilor 
impozitului pentru vehiculele grele de marfă pentru utilizarea anumitor infrastructuri, în 
raport cu rata de schimb a monedei euro în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii 
octombrie a anului 2025, aplicabile în anul fiscal 2026, iniţiat de primarul comunei 
Vutcani, judeţul Vaslui. 

6.– Proiect de hotărâre nr. 36 din 22 octombrie 2025 privind aprobarea 
implementării proiectului „În interesul și slujba cetățeanului vutcănean” iniţiat de 
primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui. 

7.– Proiect de hotărâre nr. 37 din 22 octombrie 2025 privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici/ Memoriu justificativ  la obiectivul de investiţii „În 
interesul și slujba cetățeanului vutcănean” iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul 
Vaslui. 

8.– Proiect de hotărâre nr. 38 din 22 octombrie 2025 privind alegerea preşedintelui 
de şedinţă pentru perioada lunilor noiembrie, decembrie anul 2025 și ianuarie, anul 2026, 
iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui. 

9. – Analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol în urma prezentării 
de către d-l Ilie Marian a  Raportului privind înscrierea datelor în registrul agricol pe 
trimestrul III  al anului 2025; 

10. – Prezentarea Raportului de audit de verificare a aspectelor semnalate prin 
rapoartele de verificare întocmite de către autoritățile cu competențe în gestionarea 
fondurilor externe  nerambursabile/rambursabile privind achizițiile publice în cadrul 
proiectului Bibliohub Vaslui. 

11. – Informare privind obligațiile legale  referitoare la  interzicerea  arderii 
deșeurilor și a resturilor vegetale, gestionarea selective a deșeurilor precum și măsuri de 
combatere a ambroziei, măsură solicitată de Garda Națională de Mediu- Comisariatul 
Județean Vaslui. 

D-na consilier Muscă Violeta solicită d-lui presedinte sa facă o propunere în ceea 
ce privește ordinea de zi în sensul că pentru proiectul „În interesul și slujba cetățeanului 



 

 

vutcănean”  să fie luat în dezbatere mai întai aprobarea indicatorilor tehnico-economici, 
(PHCL nr. 37, punctul 7 pe ordinea de zi) și ulterior dezbaterii să fie analizată si 
oportunitatea, necesitatea și implementarea proiectului „În interesul și slujba 
cetățeanului vutcănean” (PHCL nr 36 punctul 6 pe ordinea de zi). 

Mai mentionează că această propunere vine ca urmare a faptului că mai întâi 
trebuie cunoscut ce implică implementarea proiectului și după cunoașterea indicatorilor 
tehnici dar și economici, respectiv valoarea investiției, să se treacă la aprobarea sau nu a 
implementării proiectului. 

Președintele de ședință, d-l Jidanașu Niculiță supune la vot ordinea de zi, cu 
modificarea propusă de d-na consilier Muscă Violeta,  aceasta fiind aprobată cu 11 voturi 
« pentru » din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă. 

 După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Jidanașu Niculiță dă 
cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre nr. 31 din 22 octombrie 2025 privind a treia rectificare a bugetului 
local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025, după care  d-nei Teletin Mariana  pentru a 
prezenta Raportul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. I, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta 
Avizul comisiei de specialitate nr. III, comisii din cadrul consiliului local. 

 La finalizarea prezentării materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri 
să se înscrie la cuvânt în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea 
proiectului de hotărâre prezentat. 

D-ul consilier Andrunache Eugen dorește să știe, avand în vedere că banii alocați 
sunt doar pentru plata îndemnizațiilor peroanelor cu handicap și a salariilor asistenților 
personali, câte îndemnizații sunt în plată la această dată? 

D-na primar răspunde prin faptul că la această dată avem în plată un numar de 43 
îndemnizații, dar se constată o creștere a numărului de anchete sociale solicitate necesare 
pentru comisie  în verderea evaluării, deci acest număr cu siguranță va mai crește. 

Pentru că nici un consilier nu mai intervine, preşedintele de şedinţă, d-ul Jidanașu 
Niculiță, supune la vot pe articole şi în toatalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată  Hotărârea privind a treia rectificare a bugetului local de venituri şi cheltuieli 
pentru anul 2025, avand numarul de înregistarea 31. 

 
În continuare, preşedintele de şedinţă, dă cuvântul doamnei Silviana Bahrim, 

pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre 32 din 22 octombrie 2025  
privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pe 
trimestrul III al anului 2025, după care  d-nei Teletin Mariana Elena  pentru a prezenta 
Raportul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul 
comisiei de specialitate nr. I, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul 
comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul 
comisiei de specialitate nr. III, comisii din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care doresc să intervină. 



 

 

Pentru că nu sunt intervenții, preşedintele de şedinţă, domnul  Jidanașu Niculiță, 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat. 

Cu un număr de 11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi 
la şedinţă, a fost adoptată  Hotărârea privind aprobarea execuţiei bugetului local al 
comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pe trimestrul III al anului 2025, avand numarul de 
înregistarea 32. 

 
În continuare d-ul consilier Jidanașu Niculiță propune trecerea la următorul punct 

de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre nr. 33 din 22 octombrie 2025  privind aprobarea Programului de 
măsuri de deszăpezire şi combatere a poleiului pe drumurile din administrarea comunei 
în perioada de iarnă, 01 noiembrie 2025 – 31 martie 2026,  după care  d-lui Cristea 
Viorel pentru a prezenta Raportul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru 
a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. I, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru 
a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a 
prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, comisii din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului 
de hotărâre prezentat sau au ceva de adăugat. 

Deoarece nu sunt intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Jidanașu Niculiță, 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi cu un număr de 
11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă, a fost adoptată 
Hotărârea privind aprobarea Programului de măsuri de deszăpezire şi combatere a 
poleiului pe drumurile din administrarea comunei în perioada de iarnă, 01 noiembrie 
2025 – 31 martie 2026, avand numarul de înregistarea 33. 

 
Domnul președinte de ședință propune luarea în dezbatere a proiectului cu 

numarul 4 pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta Referatul de 
aprobare și proiectul de hotărâre nr. 34 din 22 octombrie 2025 privind actualizarea 
componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență 
domestică, la nivelul U.A.T. Comuna Vutcani, stabilită prin Hotărârea nr. 17/2021 
privind constituirea și stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de 
urgență în cazurile de violență domestică, la nivelul U.A.T. Comuna Vutcani,  după care  
d-nei Vîrlan Mariana pentru a prezenta Raportul de specialitate, d-lui consilier Adam 
Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier 
Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, comisii  din 
cadrul consiliului local. 

La finalizarea prezentării materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri 
să se înscrie la cuvânt în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea 
proiectului de hotărâre prezentat.  

Pentru că nici un consilier nu mai intervine, preşedintele de şedinţă, d-ul Jidanașu 
Niculiță, supune la vot pe articole şi în toatalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 9 voturi «pentru» și 2 «abtineri»,   din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la 
şedinţă a fost adoptată  Hotărârea privind actualizarea componenței echipei mobile 
pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, la nivelul U.A.T. 



 

 

Comuna Vutcani, stabilită prin Hotărârea nr. 17/2021 privind constituirea și stabilirea 
componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență 
domestică, la nivelul U.A.T. Comuna Vutcani, avand numarul de înregistarea 34. 

 
În continuare, preşedintele de şedinţă, dă cuvântul doamnei Silviana Bahrim, 

pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre 35 din 22 octombrie 2025  
privind stabilirea nivelurilor impozitului pentru vehiculele grele de marfă pentru 
utilizarea anumitor infrastructuri, în raport cu rata de schimb a monedei euro în vigoare 
în prima zi lucrătoare a lunii octombrie a anului 2025, aplicabile în anul fiscal 2026,  după 
care  d-nei Teletin Mariana Elena  pentru a prezenta Raportul de specialitate, d-lui 
consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. I, d-lui 
consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II și d-
nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, 
comisii din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care doresc să intervină. 

Pentru că nu sunt intervenții, preşedintele de şedinţă, domnul  Jidanașu Niculiță, 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat. 

Cu un număr de 11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi 
la şedinţă, a fost adoptată  Hotărârea privind aprobarea execuţiei bugetului local al 
comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pe trimestrul III al anului 2025, avand numarul de 
înregistarea 35. 

 
După adoptarea hotărârii cu nr. 35 se propune luarea în dezbatere a proiectului  de 

la punctului 7 de pe ordinea de zi unde președintele de ședință dă cuvântul doamnei 
primar Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre 
nr. 37 din 22 octombrie 2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici/ 
Memoriu justificativ  la obiectivul de investiţii „În interesul și slujba cetățeanului 
vutcănean”, după care d-lui Bojian Cornel  pentru a prezenta Raportul de specialitate,   
d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. I, 
d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II 
și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, 
comisii din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care doresc să intervină. 

Domnul consilier Ciorbagiu Marian doreste să cunoască care sunt etapele  până la 
finalizarea unei asemenea investiții. 

Doamna primar raspunde prin faptul că după depunerea online a cererii de 
finanțare, urmează evaluarea proiectului de catre membrii Asociației GAL Podu Înalt 
Vaslui. Fiecare document va fi analizat iar dacă se consideră necesar se vor mai solicita 
clarificări. Procesul de evaluare va fi de durată din cauza faptului că cel mai probabil 
toate comunele partenere vor depune proiecte. 

La sfârșitul evaluarii daca am îndeplinit sau nu toate cerințele stipulate în ghidul 
solicitantului vom fi informați  ca proiectul este eligibul sau neeligibil. 



 

 

Se va trece la semnarea contractului de finanțare si ulterior semnarii se vor face 
achizițiile. Cel mai probabil în trimestrul I al anului 2026 vom ști rezultatul evaluarii. 

Domnul președinte mulțumeste d-nei primar pentru raspuns. 
Pentru că nu mai sunt intervenții, preşedintele de şedinţă, domnul  Jidanașu 

Niculiță, supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat. 
Cu un număr de 11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi 

la şedinţă, a fost adoptată  Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici/ 
Memoriu justificativ  la obiectivul de investiţii „În interesul și slujba cetățeanului 
vutcănean”, avand numarul de înregistarea 36. 
 

În continuare președintele de ședință dă cuvântul doamnei primar Silviana Bahrim 
pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre nr. 36 din 22 octombrie 
2025 privind aprobarea implementării proiectului „În interesul și slujba cetățeanului 
vutcănean” după care d-lui Bojian Cornel  pentru a prezenta Raportul de specialitate,    
d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. I, 
d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II 
și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, 
comisii din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care doresc să intervină. 

Pentru că nu sunt intervenții, preşedintele de şedinţă, domnul  Jidanașu Niculiță, 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat. 

Cu un număr de 11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi 
la şedinţă, a fost adoptată  Hotărârea privind aprobarea implementării proiectului „În 
interesul și slujba cetățeanului vutcănean”, avand numarul de înregistarea 37. 

 
În continuare preşedintele de şedinţă, domnul Jidanașu Niculiță propune luarea în 

debatere  a punctului 8 de pe ordinea de zi şi invită initiatorul,  respectiv d-na primar 
Silviana Bahrim,  să dea citire Referatului de aprobare si proiectului de hotarare nr. 38 
din 22 octombrie 2025 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada lunilor 
noiembrie, decembrie anul 2025 și ianuarie, anul 2026, după care d-lui Bojian Cornel 
pentru a prezenta Raportul de specialitate și d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a 
prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II. 

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedința invită consilierii să facă 
propuneri în acest sens. 

D-ul consilier local,  Nechita Constantin propune ca lucrările sedințelor din lunile 
noiembrie, decembrie anul 2025 și ianuarie, anul 2026 să fie conduse de catre d-na 
Muscă Violeta, consilier local. 

Intrucat nu mai sunt si alte nominalizari se supune la vot propunerea și cu un 
număr de 10 voturi  “pentru”  și o ”abținere” ( doamna consilier Muscă Viloeta, fiind 
nominalizat se abține de la vot)  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi la şedinţă,  
a fost adoptată Hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada 
lunilor noiembrie, decembrie anul 2025 și ianuarie, anul 2026, avand numarul de 
înregistare 38. 

 



 

 

În continuare preşedintele de şedinţă, domnul Jidanașu Niculiță propune trecerea 
la urmatorul punct de pe ordinea de zi şi îi dă cuvântul d-lui Ilie Marian, consilier 
responsabil cu completarea și tinerea la zi a datelor la registrul agricol să prezinte 
Raportul privind înscrierea datelor în registrul agricol pe trimestrul al III al anului 2025. 

După prezentarea raportului, presedintele de sedintă propune analiza datelor 
prezentate și invită consilierii să ia cuvantul. 

Se înscrie la cuvant doamna consilier Muscă Violeta și propune ca pentru luna 
decembrie anul curent, d-na primar sau membrii consiliului local să inițieze un proiect de 
hotărâre prin care să fie revizuite măsurile stabilite prin prin H.C.L. nr. 17/2020. 

Propune acest lucru motivată de faptul că poate unele din masuri nu mai sunt de 
actualitate sau exista necesitatea stabilirii unor noi masuri asta pentru a închide și 
măsurilor trasate de către membrii echipei mixte de control din parte Instituției 
Prefectului-Județul Vaslui. 

D-na primar spune ca va analiza propunerea d-nei consilier. 
 

Ne mai fiind intervenții se trece la următorul punct de pe ordinea de zi unde d-na 
primar prezintă Raportul de audit de verificare a aspectelor semnalate prin rapoartele de 
verificare întocmite de către autoritățile cu competențe în gestionarea fondurilor externe  
nerambursabile/rambursabile privind achizițiile publice în cadrul proiectului Bibliohub 
Vaslui. 

După prezentarea raportului, presedintele de sedintă propune analiza datelor 
prezentate și invită consilierii să ia cuvantul. 

Domnul consilier Prodea Alexandru întreaba unde se află echipamentele 
achiziționate. 

Doamna primar raspunde că echipamentele se află la bibliotecă, că orice locuitor 
al comunei poate merge si folosi echipamentele și adresează invitația consilierlor locali 
de a merge să vada și să folosească echipamentele. 

Mai spune ca echipamentele sunt un bun pentru comunitate si că în această 
perioadă se va desfăsura sesiuni de formare/instruire competențe digitale pentru un 
numar de cel putin 60 de personae. 

În continuare se propune trecerea la ultimul punct înscris pe ordinea de zi unde    
d-na primar mentionează că în urma controlului efectuat de Garda Națională de Mediu-
Comisariatul Județean Vaslui, prin Raportul de inspecție s-a stabilit introducerea pe 
ordinea de zi  a unei informări privind obligațiile legale  referitoare la  interzicerea  
arderii deșeurilor și a resturilor vegetale, gestionarea selective a deșeurilor precum și 
măsuri de combatere a ambroziei. 

D-na primar Silviana Bahrim cere permisiunea de a prezenta informările și 
adresează rugămintea ca informația prezentată să fie făcută cunoscută prin intermediul 
domnilor consilieri tuturor locuitorilor comunei.  Mai precizează faptul că au fost puse la 
panourile de afișaj din cele trei sate informări în acest sens. 

După prezentare, domnii consilieri multumesc d-nei primar si își iau angajamentul 
că vot transmite informația prezentată consătenilor.  

 



 

 

Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 
şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei ordinare 
de astăzi,  30 octombrie 2025.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                  Jidanașu Niculiță                                               Cornel Bojian   
               
 
 
 
 


